
 

Faktaark 

På vegne av Norsk Pensjon gjennomførte Norstat en omnibus undersøkelse i juli 2024. 
Undersøkelsen ble gjennomført blant et representativt utvalg av befolkningen og det ble 
gjennomført 1 000 intervjuer. Resultater fra undersøkelsene følger nedenfor. 

Hvor god oversikt mener du at du har over hva du vil få i alderspensjon? 

 

 

 

 

 

 

 

Hustandens inntekt Utdanning

TOTAL Under 500 000 Folkeskole/grunnskole/videregående

BASE 946 129 393

Meget god 10% 10% 8%

Ganske god 22% 14% 19%

Hverken god eller dårlig 20% 12% 20%

Litt dårlig 18% 17% 15%

Meget dårlig 23% 39% 28%

Vet ikke/ingen formening 7% 8% 10%
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Har du i løpet av det siste året brukt pensjonskalkulator for å beregne din forventede pensjon? 

    

  TOTAL 

BASE 946 

Ja 36% 

Nei 62% 

Husker ikke 2% 

 

Har simuleringen av din forventede pensjon påvirket når du vil slutte å jobbe? 

• 4 av 10 personer som bruker Norsk Pensjon, sier at bruken har påvirket deres beslutning om 
når de vil ta ut pensjon. Av disse sier om lag 3 av 10 som har benyttet portalen, at bruken har 
ført til at de ønsker å jobbe lenger enn de ellers ville ha gjort. 

• Om lag 10 % av de som har brukt portalen, sier imidlertid at bruken av portalen har ført til at 
de ønsker å jobbe kortere enn opprinnelig planlagt. 

  TOTAL 

BASE 338 

Ja, jeg vil jobbe lenger enn planlagt 29% 

Ja, jeg vil jobbe kortere enn planlagt 10% 

Nei 61% 
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